
ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΛΑΪΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

Σαν «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ» έχουµε 
επανειληµµένα αναδείξει αυτά τα προβλήµατα µέσα και έξω 
από το δηµοτικό συµβούλιο:

Αποκαλύπτοντας τις ευθύνες των διαδοχικών κυβερνή- 
σεων και δηµοτικών αρχών που προχώρησαν στην 
εφαρµογή της δίχρονης προσχολικής αγωγής µε όρους 
υποβάθµισης, που δεν αφιερώνουν ευρώ για την ασφάλεια 
των σχολείων µας, που θεωρούν κόστος τις ανάγκες γονιών, 
εκπαιδευτικών και µαθητών.

Αναδεικνύοντας τις διεκδικήσεις του ίδιου του γονεϊκού 
κινήµατος µέσα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και στηρίζοντας τον 
αγώνα των συλλόγων για την αξιοποίηση και δέσµευση 
διαθέσιµων οικοπέδων (Καρατζά, Φιλονόης, Ιλισίων & 
Κερασούντος) για την πραγµατοποίηση της δίχρονης 
προσχολικής αγωγής, την ολοκλήρωση του νηπιαγωγείου της 
οδού Μακρυγιάννη, την πραγµατοποίηση προσεισµικού 
ελέγχου και στατικών ενισχύσεων σε όλα τα σχολεία, τη 
στελέχωση όλων των δοµών µε το απαραίτητο προσωπικό 
κόντρα στην εντατικοποίηση της εργασίας του. 

Μπαίνουµε µπροστά ώστε να µην   
«πάµε κι όπου βγει»…

∆ιεκδικούµε καθηµερινά ασφαλή σχολεία, 
σύγχρονα µε το κατάλληλο προσωπικό.

Για να µην συµβάλλουµε µε την σιωπή και την 
«εκεχειρία» λόγω νέας διοίκησης που επικρατεί. Άλλωστε έχει 

δώσει δείγµατα γραφής…

∆υναµώνουµε τον αγώνα για να ισχυροποιήσουµε  την 
φωνή αµφισβήτησης σε µια πολιτική που βάζει τα κέρδη τους 

πάνω από τη ζωή µας. 

Καµία αναµονή! Κανείς δεν παίζει µε τις ζωές των 
παιδιών µας!

Σχολικά συγκροτήµατα «τρίτης ηλικίας» µε αποτυπωµένα 
πάνω τους τα σηµάδια του χρόνου, µε τα προβλήµατα από τα 
συνεχή µπαλώµατα εµφανή. Το 5ο-6ο δηµοτικό, το 3ο 
γυµνάσιο – ΓΕΛ, το 3ο δηµοτικό, το 1ο γυµνάσιο – ΓΕΛ, που 
έχουν χτιστεί πριν το 1970!

Σχολεία µε µικρά προαύλια, µικρό αριθµό τουαλετών, 
χωρίς αίθουσες σίτισης και αίθουσες εκδηλώσεων. Χωρίς 
ενιαίο σχέδιο ανακαίνισης τους αλλά µε µπαλώµατα και 
πασαλείµµατα. Είναι ενδεικτικό ότι η ίδια η νοµοθεσία του 
κράτους θεωρεί επαρκές το 1,5 τ.µ./παιδί στις αίθουσες con-
tainer!

Ανυπαρξία δοµών. ∆ίχρονη προσχολική αγωγή 
πραγµατοποιείται σε κοντέινερ, και σε ακατάλληλες αίθουσες, 
σε πολυώροφα κτίρια µε τα βρέφη να προαυλίζονται στα 
µπαλκόνια όπως στον ΙΒΣΑ.

Νηπιαγωγεία επίσης σε ακατάλληλους χώρους. 8 
αίθουσες σε προαύλια σχολείων, κάποια µε wc – 
υγειονοµικές-βόµβες όπως στο προαύλιο του 12ου δηµοτικού. 
8 αίθουσες σε ισόγεια πολυκατοικιών όπως στην Κρίνων. 8 
αίθουσες σε κοντέινερ, 4 από τις οποίες είναι «προσωρινές» 
εδώ και 12 χρόνια!

Εργατικά ατυχήµατα να διαδέχονται το ένα το άλλο, όπως 
το πρόσφατο ατύχηµα εκπαιδευτικού στο 4ο νηπιαγωγείο 
λόγω του ακατάλληλου προαυλίου.

Ελλείψεις προσωπικού που φτάνουν τους εκπαιδευτικούς 
στα όρια των αντοχών τους. 

Ανοικτή επιστολή προς τον λαό του Ζωγράφου

Ζωγραφιώτισσες – Ζωγραφιώτες,

ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΙ∆ΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΠΕΜΠΟΥΝ SOS!

Σας καλούµε την ∆ευτέρα 12/02 στις 19.30 

στην Αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ζωγράφου 

για να συζητήσουµε τις αγωνίες και τις ανάγκες όλης της σχολικής κοινότητας 

µε τους άµεσα εµπλεκόµενους.


